
 

射水まちづくりプラットホーム 第１回  アンケート結果     R４年８月１日実施 
 

当日参加者数：１２人（まちネット含む） 
 

▶▶大人編（回答数：８人） 

１．今回のまちプラを体験して、どう感じましたか？ 

（１）満足度 

【回答】 

大変満足 …３人 

満足   …３人 

普通   …２人 

不満足  …０人 

 

 

（２）良かった点、改善して欲しい点、その他気付いたことなど、本日の感想を自由に記入して

ください。 

【回答】 

良かった点 

・皆で自由に作業するところが楽しかった。 

・楽しかったです。みなさんの個性バクハツが、すばらしい旗になりました。どこかで使ってい

ただけるといいです。 

・暑かったですが、楽しかったです。 

・いろんな話（ふらっと設立にあたっての）を聞いて、なかなか努力が必要と感じました。 

改善点 

・もっとふれあいの時間があればよかった。 

 

 

２．今回のまちプラを知ったきっかけは何ですか？（１つ選択） 

【回答】 

広報いみず        …０人 

市ホームページ      …０人 

まちプラのチラシ     …２人 

知人から         …４人 

SNS（facebook、LINE 等）…2 人 

その他          …０人 
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３．参加しようと思ったきっかけは何ですか？（複数回答可） 

【回答】 

体験内容に興味があった  …２人 

子供が参加を希望した   …０人 

知人に勧められた     …６人 

まちづくり等に興味があった…４人 

射水について知りたかった …２人 

その他          …０人 

 

 

 

４．まちプラに参加する前と比べ、「まちづくり」に対するイメージは変わりましたか？ 

【回答】 

変わった   …１人 

少し変わった …７人 

変わらない  …０人 

 

 

【自由記述】 

・いろんな方が、自分の立場で自由に携わっていること 

・どんな人もその人なりに楽しんで生きていけるまちづくりをしていることが素晴らしいと思い

ました。 

・地域の中の副施設がどのような経緯で始められたのか、その思いに触れる機会となりました。 

・みんなカッパリに行動しています。 

 

 

５．今後「まちづくり」に参加したいと思いますか？ 

【回答】 

積極的に参加したい  …３人 

少しは参加したい   …５人 

あまり参加したくない …０人 

参加したくない    …０人 
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